

Популярне резюме для подачі в засоби масової інформації для ознайомлення з громадськістю

Товариство з обмеженою відповідальністю «ФУЕЛ» (ТОВ «ФУЕЛ»), код ЄДРПОУ 41700550, юридична адреса: 46400, Тернопільська область, м. Тернопіль, площа Героїв Євромайдану, 7/30, тел./факс: 0673515332, ел. адреса: - , має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для цеху з виробництва корму для тварин, що розміщений за адресою: Тернопільська область, Тернопільський район с. Ярчівці, вул. Садова, 3-6, а.

Мета отримання дозволу: отримання дозволу на викиди для діючого об'єкту.

Товариство спеціалізується із оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин, виробництва готових кормів для тварин, що утримуються на фермах.

Належить до 3 групи об'єктів для яких розробляються документи з обґрунтування обсягів викидів.

Виробнича діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

До складу виробничого майданчика входять такі виробничі одиниці: площадка вивантаження вологої барди, автоматизована лінія виробництва корму для тварин, склад готової продукції, і механічна майстерня.

Для забезпечення виробництва світлом, на випадок аварійного відключення електропостачання, встановлено дизельний генератор ІФА, потужністю 40 кВт.

Джерелами забруднення є: твердопаливний котел, бункер для завантаження паливних пелет, бункер готової продукції, місце завантаження біг-бегів сухим кормом, устаткування для механічної обробки та зварки металів, дизельний генератор, автотранспорт.

Викиди в атмосферу за рік становлять – 6,8708 тон, у т.ч. суспендовані частинки недиференційовані за складом – 3,284 т, пил металевий - 0,0002 т, діоксид азоту – 0,742 т, оксид вуглецю – 1,014 т, сірки діоксид – 1,409 т, НМЛОС – 0,4216 т та менше ніж по 100 г оксидів заліза, марганцю, титану та кремнію.

Окрім цього, в атмосферу викидається 187,9983 т/рік парникових газів (метан, азоту (1) оксид [N₂O], вуглецю діоксид).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів в атмосферу не передбачені.

Перевищень технологічних та санітарно-гігієнічних нормативів в процесі виробничої діяльності немає, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству.

Зауваження та пропозиції приймаються за адресою: 46021, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вул. М. Грушевського, №8, Тернопільська обласна військова адміністрація, тел. 0352-25-95-93, електронна адреса eco_ter@eco.te.gov.ua протягом 30 календарних днів з дня опублікування інформації.